



双节我在岗 守护平安不打烊

我市公安机关全力护航

我市“双节”期间社会治安秩序稳定



本报讯(通讯员 马浩春)万家灯火通明,红蓝警灯闪烁。中秋国庆长假,全市公安系统广大民警坚守

岗位、履职尽责,穿梭在大街小巷,坚守在繁华商圈,奔波在出警路上,全力以赴除隐患、防风险、保安全、护稳

定,全力守护人民群众幸福安宁。

9月28日,市委常委、政法委书记、市公安局局长袁家富主持召开全市公安机关视频会议,贯彻落实公安部、省公安厅视频会议精神和市委、市政府有关要求,传达学习部省市关于“双节”安保维稳、治安防控、交通管理等指示要求,分析安保形势,制定工作措施,强调部署节日安保工作,其间多次带队深入一线督导检查安保维稳工作。

全市公安机关持续保持社会面一级巡逻防控勤务,全面加强重点部位及人员密集场所安全防范,累计投入社会面巡逻防控警力6773人次,组织发动群防群治力量17758人次,9个公安检查站、2个治安卡口启动二级查控勤务,盘查车辆3.5万台次,检查人员5.6万人次,机关轮休警力就近下沉支援基层所队,参加一次巡逻防控、参与一次走访社区、参与一次执法办案,帮助基层发现解决一些问

题,有效提升见警率、管事率。同时实行多层次、多线路、多点位旅游景区安保措施,共投入安保力量2344人次,排查景区39家、整改隐患6处,确保游客安全有序游览。

针对群众出行意愿强烈、阴雨天交通安全风险上升等情况,交警部门加强每日研判调度,围绕2个重要节点、5个重点区域、5类重点路段、9类重点车辆、15种重点违法,分别制定管控措施,共启动执法站、检查点153处,处置各类交通违法行为9600余起,提前发布交通提示60余条,精准推送预警短信62条。

此外严格落实领导双带班、值班民警24小时在岗在位等制度,针对今年“双节”安保任务周期长、强度大工作实际,合理安排轮休、备足应急力量、配齐物资装备,做好应对突发事件准备工作。安排纪检、督察部门加大督查力度,各警种部门持续开展业务检查,推动各项工作落到实处。

宜川

本报讯(通讯员 王延冰 记者 滕卫东 贾志敏)“双节”期间,宜川县公安局精心组织、全警动员,全力以赴,从严从细从实抓好防风险、保安全、护稳定各项措施落实,有力确保了全县社会治安大局稳定。据悉,“双节”期间,全县接待游客30.2万余人次,车辆通行13.2万余辆次,该局共出动警力1812人次,车辆312台次,处理各类警情98起,刑事案件“零发生”。

该局结合夏季治安打击整治行动,以县城和壶口景区为重点,组织开展全县治安清查行动。对重点部位、重点企业、重点区域等进行拉网式过滤检查,尤其是注重“九小场所”、旅馆酒店的清理,狠抓消防、民爆危险品检查,及时堵塞隐患漏洞。其间,全局共检查各类场所235处,发现问题42处,当场整改31处,下发整改通知书11份。

“双节”期间,该局全体执勤民警围绕县城及壶口景区、秋林二战区旧址等重点区域、路段,细分设置执勤单元,全面消除安全隐患。巡特警积极开展巡逻防范和部位管控,有力维护了县城及周边景区良好治安秩序。全县7个派出所及基层交警中队加强值班执勤,强化重点村组、重点部位、重要路口巡逻力度,力争街面屯警到一线、矛盾纠纷调处在一

线、风险隐患排除在一线。

针对电信网络诈骗高发态势及“双节”期间安保维稳工作,该局组建线上反诈宣传群,利用公众号、全县202部电梯、广场大屏等媒介,及时推送反诈知识、典型案例及各类平安建设宣传片等。各包村民警通过“警民联系微信群”每天向群众推送各类反诈内容,结合平安建设“九率一度”大走访、大宣传活动深入所包村组广泛开展宣传工作。“一村一警”办同县

局反诈中心线下组织宣讲队进企业、进单位、进校园进行禁毒宣传、电信诈骗宣传,以身边人说身边事,以身边事进行警示教育,通过一个个真实典型的案例进行平安宣传,全面提升广大干部职工安全防范意识和对公安机关的满意度。其间,共开展各类宣传活动7场次,走访入户786户,发放宣传资料3750份,线上推送平安建设宣传内容2次,发布反诈课堂知识66期。

针对“双节”期间来宜游客车辆增多等问题,该局细化了《宜川县公安局“双节”期间安保维稳方案》,由局主要领导带头,每日组织党委班子成员和机关三分之一民警下沉一线、充实基层,局主要领导及警务督察部门定期深入各基层单位及安保维稳场所督导检查,对于检查中存在问题现场责令整改,树立新时代宜川公安队伍新形象。

延长

本报讯(通讯员 高东树 记者 贾志敏)“双节”期间,延川县公安局牢固树立节日稳定第一政治责任,全面启动重要节点“情指勤舆”一体化实战化安保模式,周密部署,细化举措,落实各项维护社会安全稳定任务,确保社会治安大局稳定。

该局巩固强化“一盘棋”思想,制定严密工作方案,积极与各相关部门沟通,切实形成整体工作合力。节前副县长、县公安局党委书记、局长阮光华召开“双节”安保维稳部署会,对全县公安机关节日安保作出周密部署,深化推进巡查宣防和“见警察、见警车、见警灯”行动,切实提升见警率、管事率、震慑力。

同时,紧紧抓住影响社会安全稳定的各类因素,一手抓源头治理,一手抓隐患排查整治,最大限度防止各类案事件发生。全力加强公共复杂场所和重点路段巡逻防控,最大程度将警力、警车投放到街面,加强对广场、夜市等重点部位巡防值守,持续加强违法犯罪打

击力度,在易发案地区有针对性地开展集中整治,挤压犯罪空间,实现遏制发案目标。聚焦各类风险隐患开展行业场所清查整治和矛盾纠纷排查化解,其间巡逻防控累计126次,共出动警力509人次,警车154台次;结合“一村一警”工作,加大对矛盾纠纷的排查化解力度,累计化解矛盾纠纷2起。假日期间,该局各警种部门对各行业重点场所、道路交通安全隐患等进行大清查、大整治,对重点地区、重点部位等提升安全防范措施,累计检查涉油气、车站、涉爆涉恐、林区等重点行业场所和“九小场所”491家次,现场整改安全隐患29处,发放整改通知书4份,累计出动警力303次,警车103台次。全县公安交警在事故多发路段、危险路段、易堵路段等重点区域设置临时检查点5处,严格查处酒驾醉驾、营运车辆“三超一疲劳”“五类车”违规载人等突出违法行为,做到逢车必查。累计出动警力264人次,出动警车88台次,快速处置交通事故55起,查处酒驾7起。

“双节”期间,延川县公安局牢固树立节日稳定第一政治责任,全面启动重要节点“情指勤舆”一体化实战化安保模式,周密部署,细化举措,落实各项维护社会安全稳定任务,确保社会治安大局稳定。

吴起

本报讯(通讯员 申文瑞 记者 贾志敏)“双节”期间,吴起县公安局提前谋划、恪尽职守、全力以赴,从严从细从实抓好各项安保措施落实,广大民警辅警放弃与家人团聚,履职尽责,扎实做好节日安保工作。

假日期间,全县公安机关高效规范处置案件警情17起,与去年同比下降22.7%,全县未发生重大刑事、治安案件和交通、火灾事故,社会大局持续稳定良好。

该局召开“双节”安保工作动员部署会,制定下发安保工作实施方案,全警动员,强化措施,夯实责任,全力做好假日期间风险排查化解,社会面巡逻防控、公共安全管理、旅游治安管理等各项安保工作。假日期间,吴起县委副书记、副县长、公安局党委书记、局长薛晓明,局党委副书记、政委张兵兴分别深入各业务大队、基层派出所、治安检查站等安保一线,看望慰问坚守岗位的公安民警辅警,检查指导安保维稳工作措施落实情况。

该局启动社会面高等级巡逻防控勤务,严格落实“1、3、5”分钟的快速响应机制,屯警街面、动态巡控,网络布警,最大限度挤压违法犯罪空间。在城区,巡特警大队、城镇派出所及城区交警中队密切联动,立体巡防,全天守候,加强对重要场所、旅游景区等公共复杂场所的治安、交通巡

防,全面提高见警率、管事率;各派出所加强集镇中心、旅游景点等巡逻防控,坚决预防街头、路面案件发生。

该局对人员密集场所、重点单位、要害部位、“九小场所”等深入开展安全隐患大排查,及时消除安全隐患,共检查场所、部位234个,整改各类安全隐患21处。针对假期连日雨雾天气,交警部门坚持把警力部署到路面,查处客运车辆超员、超速、疲劳驾驶等交通违法行为,严防各类交通事故。

该局强化社会面管控,持续巩固夏季治安整治行动成果,保持对违法犯罪严打高压态势,加大破案攻坚力度,对各类案件快速反应、快侦快破。9月29日,长城派出所查明一起盗窃案,抓获违法嫌疑人白某某。10月1日,刑侦大队将盗掘古脊椎动物化石案涉案人员蔺某抓获。10月2日,吴台堡派出所将涉嫌盗掘古脊椎动物化石案涉案人员马某抓获。

该局坚持服务群众“不打烊”,全力做好假日期间便民服务工作,加强“网上办”宣传引导,为群众纾难解困。同时,利用假期人流量大的特点,强化反诈宣传。其间共发放反诈宣传单5000余份,现场解答群众疑惑16次,切实增强群众反诈“免疫力”,守护好群众“钱袋子”。10月2日,城镇派出所护送2名迷路小女孩安全到家,赢得家属赞誉。

车辆掉入排水沟 交警相助脱险情



本报讯(通讯员 拓慧峰)9月26日,甘泉县公安局交警大队道镇中队民警在路查期间及时救助一辆被困在道路旁边排洪渠的车辆,受到了车主的称赞。

当日15时30分许,道镇中队民警贺振振、袁星星、吴振琪在辖区路查时,一位外地口音女子急急忙忙的拦车求助,称自己的小轿车不慎驶入到210国道一处路边的排洪渠里,希望民警帮忙救助。民警详细了解情况后得知,该女子在行驶过程中,右前轮不慎掉入排洪渠,右后轮三分之二已经悬空,导致车辆被困无法继续行驶。对此,民警一边组织疏导交通,引导其他车辆安全通行,一边对被困车辆现场观察寻求解决办法。民警决定先用千斤顶把车辆顶起来,然后再用撬棍支撑已悬空的轮胎,随后与周围群众一起将受困车辆抬出排洪渠,受到了该女子和周围群众的一致称赞。

聚焦平安公路建设

迎“双节”大排查 除隐患保畅通



本报讯(通讯员 高莉)为确保节日期间辖区公路安全畅通,连日来,宝塔公路段精心组织、周密部署,组织养护人员加大养护力度,加密巡查频次,排查安全隐患,扎实做好“双节”期间辖区公路安全保畅工作,为群众提供“畅、安、舒、美”的公路通行环境。

该段及时召开了“双节”安全生产专题会,传达了学习了市政府关于进一步加强中秋国庆假期道路交通安全文件和市公路局关于假期安全保畅相关文件,并进行安排部署。同时,进行了安全隐患大排查,重点对辖区内存在安全隐患的路段,易发生塌方、塌陷、滑坡灾害路段,急弯陡坡、视距不良路段进行全面细致地隐患排查,增设安全警示标志,及时整改治理,提升公路安全指数。加强节日期间机关、家属院等区域的火灾隐患排查,树立用火用电用气安全意识,保障职工生命财产安全。此外,加强节日前和节日期间公路日常养护工作,加大节日期间上路巡查力度频次,密切关注管辖路段天气情况,做好养护巡查人员巡查和抢险保通作业时的个人防护措施,规范安全帽、反光标志服穿戴,保障道路安全畅通,全力为市民节日出行创造更加安全、舒适、便捷的环境。加强应急值守,强化信息报送。严格执行领导带班、24小时值班和路况信息报告制度,保持通讯畅通,认真做好值班记录,上情下达,下情上传,及时有效处理各类突发事件,为人民群众度过一个安全祥和的节日提供有力保障。

节前安全大检查 拧紧公路安全阀

本报讯(通讯员 雷斌)为进一步强化安全意识,落实安全生产责任,拧紧公路安全阀,全力以赴抓好节前安全生产、综治维稳及防疫工作,9月下旬,吴起公路段全方位开展节前安全大检查,消除安全隐患,创造安全、畅通、舒适的公路通行环境。

该段首先传达了《延安市公路局关于加强中秋国庆假期安全生产工作的通知》关于做好近期路网信息报送工作的通知,并学习了相关安全事故调查报告,敲响警钟,防患于未然。随后,该段组织生产股、路产保护股等对管养路段进行了全方位、不留死角的“拉网式”安全隐患大排查,其中对路基路面、桥涵隧道、排水设施、标志标牌等进行了全面检查,重点检查临水临崖路段、高边坡以及塌方灾害易发路段。对检查中发现的问题,该段立即制定整改计划,限期整改到位,确保节日期间道路安全畅通。此外,该段还紧盯关键环节,强化责任担当,筑牢安全防线;加大道路安全隐患排查,做到及时发现,及时整治;强化假期值班值守,所有值班人员严格遵守24小时值班值守制度;对应急抢险物资和设备进行清点检查,确保应急物资充足完好、机械设备运行正常。还对单位办公场所、职工宿舍、食堂等重点区域的用水、用电、用气以及消防设施等情况,进行了全面细致地安全隐患排查和整改。

职工运动会 展示新风采

本报讯(通讯员 雷斌)为丰富干部职工文化生活,加强精神文明建设,构建健康向上、和谐奋进、充满活力的职工队伍,9月26日,吴起公路段举办“迎国庆 展风采 促发展”职工运动会与“花好月圆共话中秋”中秋诗会主题活动。

此次职工运动会在吴起县体育馆举行,共设置了羽毛球、百米短跑2个竞技项目。经过紧张激烈又精彩的比赛,参赛选手在赛场上奋力争先,进一步加强了大家之间的沟通与交流,互动与学习。与此同时,该段还举行了“以诗聚力、以诗传情、共话佳节”的中秋诗会主题活动,进一步弘扬了中华民族优秀传统文化,使职工身心得到了诗词的洗礼。今后,该段将继续协同合作,凝心聚力,促进全段公路工作高效开展。

定纷止争 仲裁同行

延安仲裁委员会温馨提示:如果您选择仲裁方式解决纠纷,请在合同争议解决条款中作出规范表述:因本合同引起的或与本合同有关的一切争议,由双方协商解决,协商不成的,双方均同意提交延安仲裁委员会仲裁,咨询热线:0911-8061172、8061182。



“八五”普法
弘扬社会主义法治精神
建设社会主义法治文化

聚焦聚力“三个年” 延安政法在行动